

Erratum: Determination of G_A/G_V from the set of three angular-correlation coefficients observed in the decay of the free neutron [JETP Lett. 37, No. 3, 196-197 (5 February 1983)]

Yu. A. Mostovoï

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 37, No. 11, 564 (5 June 1983)

PACS numbers: 13.30.Ce, 14.20.Dh, 11.30.Er, 99.10. + g

In the paper of Yu. A. Mostovoï, published in Vol. 37, No. 3, the author missed the following errors: The value $\lambda = -1.226 \pm 0.042$ in the abstract on p. 196 and in Eq. (12) on p. 197 is incorrect. Substituting into Eq. (10) the values given in this paper, we obtain $\lambda = -1.243 \pm 0.042$. On p. 196, 3 lines from below, the word "most" accurate should be changed to "least" accurate. On p. 197 the name V. E. Krohu in Refs. 1 and 4 should read V. E. Krohn.

Translated by S. J. Amoretty